

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE TRABAJO Y ECONOMÍA SOCIAL

31616 *Anuncio de corrección de errores en la licitación de: Dirección Provincial del Servicio Público de Empleo Estatal en Málaga. Objeto: Servicio externo de limpieza de las dependencias adscritas a la Dirección Provincial del Servicio Público de Empleo Estatal de Málaga, en Málaga capital. Expediente: P.A. 1/2021.*

Para subsanar errores materiales, se modifican la Cláusula Adicional y los Anexos III y IV del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares publicado en la Plataforma de la Contratación del Sector Público, se publica nueva redacción y se amplía el plazo de presentación de ofertas.

Por lo que se corrige el anuncio del BOE número 124, de fecha 25 de mayo de 2021, anuncio 26276, haciéndose las siguientes rectificaciones:

En el apartado 19) plazo para la recepción de ofertas, donde dice: "hasta las 23:59 horas del 23 de junio de 2021"; debe decir: "hasta las 23:59 horas del 21 de julio de 2021".

En el apartado 21.2.1) Apertura sobre oferta económica: donde dice "5 de julio de 2021 a las 09:00"; debe decir: "29 de julio de 2021 a las 09:00".

Se puede acceder a las rectificaciones completas en el Perfil del Contratante y en la Plataforma de Contratación del Sector Público:

https://contrataciondelestado.es/wps/poc?uri=deeplink:detalle_licitacion&idEvl=ISCnH8FL3HkSugstABGr5A%3D%3D

Málaga, 23 de junio de 2021.- El Director Provincial del Servicio Público de Empleo Estatal de Málaga, Fernando Murillo Peñacoba.

ID: A210041616-1